Arkusz P2 (CKE - z Informatora)
ZADANITA ZAMKNIETE
W zadaniach od 1. de 20. wybierz i zaznaczs na karcie odpowied:i jednq
poprawnq odpowiedZ.
Zadanie 1. (1 pki)

Liczba 2 - 4% jest rowna

A, 2% B. 4" G 3 1. 8

Zadanie 2. (1 pki)

Zbior rozwiazan nerownoscl |:r = 3| =1 jest przedstawiony na rysunku

A. : : : : : : i + + =
0 2 4 x

0 2 4 X

C : : : . . 4 . . >
il 0 4 3

D_ I I ! ! ! é }
0 4 X

Zadanie 3. (1 pki)
O zdarzeniach losowych 4. B wiadomo, ze: P(4)=05. P(B)=03 i P(4UB)=0.7.
Prawdopodobienstwo iloczynu zdarzen 4 1 B spelnia wanmek

A. P(4nB)=02 B. P(4inB)>03 C. P(inB)<02 D. P(4nB)=0.3

Zadanie 4. (1 pki)
Wikaz liczbe, ktore] 6% jest rowne 6.

A 036 B. 36 C. 10 D. 100

Zadanie 5. (1 pkit)
Roznica muar dwoch sasiedmch katow wewnetrznych rownolegloboku jest rowna 30°.
Kat rozwarty tego rownolegloboku jest rowny

A, 105° B. 115° C. 257 D. 135°

Zadanie 6. (1 pki)
x—4 dla x=3

Funkcja f jest olreslona wzorem flx)=
s /&) {—x+2 dla x>3

Ile miejsc zerowych ma ta funkcja?

A0 B. 1 . 2 D. 3
Zadanie 7. (1 pkt)

: .. 3 .
Kat o jestostryi s = s Wowczas

A a<30° B. a=30° C. a=45" D. &>»45°



Zadanie 8. (1 pki)
El

Liczba 73 if?_’ jest rowna

[ 20
A T B. 7* C. 7° D. 7
Zadanie 9. (1 pki)
Dana jest funkcja y = f(x) okreslona dla x=(—18), ktérej wykres jest przedstawiony
na rysunku:
VA
A \\
071 :
Wskaz zbior wartosci te) funkeji.
A {-10123456.78 B. (-1.4)

C. (-L4) D. (-18)

i
!

Zadanie 10. (I pkt)

Trzec1 wyraz ciagu geometrycznego jest rowny 4, a piaty wyraz tego ciagu jest rowny 1.
Pierwszy wyraz tego ciagu jest rowny

A 4 B. 42 C. 16 D. 1642
Zadanie 11. (1 pkt)
Pewien wieloscian ma 6 krawedzi. Liczba jego scian jest rowna
A4 B. 5 C. 6 D. 9
Zadanie 12. (1 pkt)

y=-3 B. v
Zadanie 13. (I pkt)

Wykres funkcji kwadratowej f(x)=(x—3) —2 nie ma punktéw wspélnych z prosta o réwnaniu
A C. y=1

D. y=3
Odeinki 48 1 CD sa rownolegle. Diugosci odeinkow .45, CD 14D sa podane na rysunku.
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Zadanie 14. (1 pki)

Wskaz rownanie okregu o srodku S =(1,—2) 1 promieniu r =2 _

A =1V +(y+2)

I
(]

Il
]

B. (x+1+(-2)
c. (-1f+(y+2)=4
D. (x+1+(y-2) =4

Zadanie 15. (1 pki)

2x+1

Rownanmie =3x

X

; : 1
Al ma dwa rozwiazania: x = —E, x=l.

B. ma dwarozwiazania: x = % p e

C. mie ma zadnego rozwiazama.

D. ma tylko jedno rozwigzanie: x=1.
Zadanie 16. (I pki)

Suma dhlugose1r wszystkich krawedzi szescianu jest rowna 24 Objetosc tego szescianu jest
rowna

A 64 B. 27 C. 24 D. 8
Zadanie 17. (1 pkt)

Ciag (a, ) jest okreslony wzorem a, = (—1)"(n* —2#n) dla n>1. Wtedy

A a; >3 B. a;=3 C. a, <2 D. a,=2

El

Zadanie 18. (1 pki)

Liczba logl2 jest rowna

A, log3-log4 B. log3+log4 C. logl6—log4 D. loglO+log2

Zadanie 19. (1 pk1)

Zbiorem rozwiazan nieréwnosci x° > 4x jest
A (-0 —4)u(0,+x)

B. (4.@)

C. (~oo-2)u(2,x)

D' {_mjﬂjuti‘]"!_'_m.]
Zadanie 20. (1 pki)

Prosta ] ma rowname y = —7x + 2 . RoOwname prostej prostopadle] do / 1 przechodzace] przez
punkt P=(0,1) ma postac

A y=Tx-1 B. y=T7x+1 C. y=—x+1 D y=—x-1



ZADANIA OTWARTE

Rozwiqzania zadan o numerach od 21. do 29. naleZy zapisac w wyznaczonych miejscach
pod treseiq zadania.

Zadanie 21. (2 pki)

Punkty 4=(-3-5). B=(4-1), C=(-2.3) sa wierzcholtkami trojkata réwnoramiennego.
Oblicz dlugosc ramuenia tego trojkata.

Zadanie 22. (2 pkt)

Rozwigz réwnanie X —4x —3x+12=0.

Zadanie 23. (2 pkt)

W trojkacie prostokatnym przyprostokatne maja dlugoser 2 1 4, a jeden z katow ostrych
ma nuare @  Oblicz sme -cosar .

Zadanie 24. (2 pkt) ,

Uczen otrzymal piec ocen: 5, 3, 6, x, 3. Sredma arytmetyczna tych ocen jest rowna 4.
Oblicz x 1 mediane tych pieciu ocen.

Zadanie 25. (2 pki)

Liczby x—2 3 x+6 saw podanej kolejnosc1 pierwszym, drugim 1 trzecim wyrazem cigeu
arytmetycznego. Oblicz x.

Zadanie 26. (6 pki)
Do zbiornika o pojemnosci 700m’ mozna doprowadzi¢ wode dwiema rurami. W ciagu jednej
godziny pierwsza rura dostarcza do zbiomika o Sm’ wody wiece] niz druga rura. Czas
napelmiama zbiormika tylko pierwsza rurg jest o 16 godzin krotszy od czasu napelmania tego
zbiormka tylko druga rura. Oblicz, w ciqgu 1lu godzin pusty zbiornik zostanie napelniony,
jesh woda bedzie doprowadzana przez obie rury jednoczesnie.

Zadanie 27, (4 pki)

Rzucamy dwa razy symetryczng. szesclenng kostka, ktore) jedna sciana ma jedno oczko, dwie
sciany maja po dwa oczka 1 trzy sciany maja po frzy oczka. Oblicz prawdopodobienstwo
zdarzenia: liczby oczek otrzymane w obu rzutach roznia sie o 1.

Zadanie 28. (5 pkr)

Podstawa ostrostupa 4BCS jest trojkat rownoboczny 4ABC o boku diugosci 8. Punkt D jest
srodkiem krawedzi 4B | odcmek DS jest wysokoscia ostroslupa. Krawedzie 45 1 BS maja
dlugosc 7. Oblicz dlugosé krawedzi CS tego ostroshupa.

Zadanie 29. (5 pki)

Punkt M lezy wewnatrz prostokata ABCD (zob. rysunek). Udowodnj, ze

|4 +|cMm| =|BM[ +|DM[ .

D &3




Zestaw P2

Odpowiedzi do zadan zamkmetych.

N1 zadania

15

16

18

19

Odpowiedz

Odpowiedzi do zadan otwartych.

Numer zadania

Odpowiedz

21 |4B| =|4AC| =65
22 x=4 x=—3. x=43
. 2
23 SIML (X - COS X = ;
24 x =3, mediana jest rowna 3
25 x=1
26 23 godzmy 20 minut
4
27 —
9
28 |Cs|=9
29 Dowod




